

ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.12.2007

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» заявляет, что утверждение, содержащееся в обзоре брокерской компании «Тройка Диалог», о том, что по оценке этой компании чистая прибыль Группы «ЛУКОЙЛ» за 9 месяцев 2007 года «в 7,8 раза меньше отраженной в отчетности», является фактической неточностью и, таким образом, обвиняет руководство компании «ЛУКОЙЛ» в искажении финансовой отчетности.

Руководство ЛУКОЙЛа считает, что такое заявление компании «Тройка Диалог» могло нанести ущерб деловой репутации ОАО «ЛУКОЙЛ» и ожидает адекватного и оперативного опровержения этого заявления. ЛУКОЙЛ также оставляет за собой право обратиться в судебные инстанции для защиты своей деловой репутации.

В то же время ЛУКОЙЛ не считает, что целью подобного заявления компании «Тройка Диалог» была манипуляция рынком, а, вероятнее всего, такое искажение фактов стало следствием технической ошибки или путаницы в базовых финансовых терминах. Между тем, не может не вызывать сожаления тот факт, что эта ложная информация была перепечатана в газете «Ведомости».

Как известно, ЛУКОЙЛ постоянно стремится к поддержанию репутации лидера российского фондового рынка, в том числе и в области корпоративного управления, а финансовая отчетность Компании составляется в полном соответствии со всеми применимыми стандартами и аудировается международным аудитором - компанией «КПМГ».